

MONTREAL  
Canada

# DIÁKOK FIGYELMEBE!

A Montreali Egyetemen magyarul lehet doktorátust szerezni

1955

A Montreali Egyetem Irodalmi Karán immár hetedik éve működő Szláv és Keleteurópai Tanulmányi Központ tanfolyamai október végén kezdődnek. Az előadások felölelik a közép- s keleteurópai államok történetét, civilizációját, irodalmát, gazdasági s szociális problémáit, népművészetét, alkotmányát, jogi s kulturális intézményeit. E-mellett az előadások tárgyát képezi a magyar, lengyel, orosz, cseh, szlovák, szerb, ukrán, észt, litván és más nyelvek tanítása is, mind kezdők, mind haladók, mind pedig magukat valamilyen tudományos vagy szaknyelven továbbképezni óhajtó hallgatók részére.

Az előadások hallgatása, a vizsgák sikeres letétele esetén, módot ad az M.A., sőt az Ph. D. (doktori) diplomának elnyerésére is. Magyar nemzetiségű hallgatók, magyar tárgyakat is választhatnak fő tárgyként, azokból magyarul is vizsgálhatnak és doktori értekezésüket ma-

gyarul is írhatják. E tekintetben a montreali egyetem az egyetlen a világon, ahol teljes értékű diplomát magyarul is lehet szerezni.

A beiratkozások az 1955-56 tanévre már folyamatban vannak és október végéig tartanak. Beiratkozási díj az egész tanévre rendszeres hallgatóknak \$300, "szabad" hallgatóknak, aki vizsgája eredményéről tanúsítványt kap, tárgyanként \$25, akik csak valamelyik nyelvet óhajtják megtanulni, egy-egy nyelvtanfolyamért egész évre \$30-at fizetnek. Vizsga letételére nem jogosult hallgatók beiratkozási díja tárgyanként s félévenként \$10.

A végzett hallgatók előnyösen érvényesíthetik az itt szerzett ismereteiket és képességüket az újságírói, könyvtárosi, katonai, közigazgatási, tanári és bizonyos tudományos pályákon, a szociális tevékenység sok egyéb terén is.

Az érdeklődőknek minden további felvilágosítást készséggel megad és katalógust, beiratkozási nyomtatványokat készséggel küld a pözpont titkársága: Secretariat du Centre d' Etudes Slaves, Faculté des Lettres, Université de Montreal, Case postale 6128, Montreal, P.Q. (Telefon REgent 8-9451, 34. mellékállomás.)

Magyarul írt levelekre magyarul válaszol

Walter Emil  
egyetemi tanár,  
a keleteurópai osztály  
főnöke